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Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur Ùn fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE .' trois mois.

Titre de l'interpellation

Beaulieu : mais quel malheur !

Depuis des décennies, les différentes instances nous annoncent que cette fois c'est la
bonne, on a trouvé la pierre philosophale et que l'on va transformer Beaulieu en poule aux
œufs d'or. Les entités publiques, le Canton, la ville de Lausanne et les communes
environnantes ont investis des millions de francs suisses depuis des, années, pour sauver,
rénover, améliorer, dynamiser Beaulieu. On a même fait appel à des spécialistes
bâlois/zurichois pour amener des compétences qui soi-disant n'existaient pas sur le Canton.

Mais à fin 2017, on a appris que tout cet argent public a été dépensé en pure perte. Les
millions de francs investis ont été dilapidés tout azimut, alors que ceux qui devaient
contrôler et surveiller n'ont pas fait leur tâche avec toute la diligence voulue. Le Conseil de
Ia fondafion de Beaulieu, pourtant largement doté en personnalités politiques et
économiques n'a pas vu, ou su, détecter les dérives qui ont conduit cette fondation dans le
mur.

Le Canton a? manifestement décidé de faire autre chose, en imputant les montants investis
aux Pertes et Profits (PP) et en renonçant à continuer à soutenir Beaulieu. Tout en laissant
la conduite des opérations à la ville de Lausanne, qui ainsi récupère des terrains et desl
bâtiments en plein centre -ville ; sachant que le canton va encore investir des millions pour
faire passer le m3 à proximité immédiate du site et que son attractivité sera dôpée.

J'ai donc l'honneur de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

* Comment se fait-il que le canton, bien que dûment représenté au Conseil de
fondation de Beaulieu, n'a rien vu des malversations qui dépasseraient les 20
millions de francs eritre 2016 et 2017 ?



*

*

*

Le Canton va se dégager àe Beaulieu et le laisser à la seule gestion de la ville de
Lausanne, le Conseil d'Etat ne voit-il pas la nécessité de développer le canton
comme centre de congrès et de destinations professionnelles, pourtant sources de
revenus supérieurs au tourisme de loisir ?
Le soutien politique cantonal va-t-it se retranscrire d'une autre manière que sous la
forme d'une subvention directe financière à un centre de congrès ?
Le Conseil d'Etat envisage -t-il un transfert de financement au centre de congrès de
l'EPFL, le swiss tech center, qui deviendra de fait le seul centre de congrès encore
existant sur le Canton de Vaud. ?

:5"-"LD'ores et 4jà, je remercie le Conseil d'Etat pour ses réponses.

S. Rezso

02.10.18
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